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Für alle GdP-Mitglieder bieten wir eine Reihe von über-

zeugenden Leistungen, die speziell auf Ihre Ansprüche 

zugeschnitten sind.

Ersatz von unfallbedingtem Zulagenausfall: Bei Krank-

schreibung nach einem Unfall müssen Sie auf Zulagen für 

Schicht oder Wechselschicht sowie Erschwerniszulagen 

verzichten. Mit der Zulagenersatzleistung sichern Sie die 

Zulagen ab und bekommen Ersatzleistung gezahlt.

Absicherung von beruflichen Infektionsrisiken: Unfall-

bedingte Infektionsrisiken sind in der Unfallversicherung 

für Polizisten beitragsfrei mitversichert.

Sofortleistungen speziell für Polizisten: Damit sind Sie 

gegen die finanziellen Folgen von Verletzungen im Dienst, 

zum Beispiel bei Schuss- oder Stichverletzungen ge-

schützt.

Gesundheit: Hier bieten wir eine beitragsfreie KV-An-

wartschaftsversicherung für GdP-Polizeianwärter, günstige 

KV-Anwartschaftsversicherung zur Beihilfe und bedarfs-

gerechte Ergänzung zur Beihilfe und Heilfürsorge. 

Finanzielle Absicherung bei Dienstunfähigkeit: Hier 

sind Sie durch eine umfassende Dienstunfähigkeitsversi-

cherung inkl. Polizeivollzugsdienstunfähigkeit abgesichert.

Vermögen schützen: Sonderkonditionen bei Unfall-,  

Privathaftpflicht-/Diensthaftpflicht-, Hausrat-/Haushaltglas- 

und Wohngebäudeversicherung.

Sicherheit und Vorsorge 
mit exklusiven Extras für 
GdP-Mitglieder.

öffentlicher dienst – GDP-RENTE

Sie sorgen für Recht und Ord-
nung – wir für Altersvorsorge 
und Zukunftssicherheit.

GdP-Rente mit staatlicher Förderung

SIGNAL IDUNA Gruppe

Hauptverwaltung Dortmund

Joseph-Scherer-Straße 3

44139 Dortmund

Telefon (0231) 1 35-0

Fax (0231) 1 35-46 38

Hauptverwaltung Hamburg

Neue Rabenstraße 15-19

20354 Hamburg

Telefon (040) 41 24-0

Fax (040) 41 24-29 58

info@signal-iduna.de

www.signal-iduna.de



Auf die gesetzliche Altersver-
sorgung allein ist kein Verlass 
– auf die GdP-Rente schon.

Das Beste aus der staat-
lichen Förderung machen: 
mit der GdP-Rente.

Attraktive Zusatz- 
leistungen bereits  
kostenlos enthalten.

Mit einer zusätzlichen, beitragsfreien Unfallversicherung 

bietet Ihnen die GdP-Rente weit mehr als eine zusätzli-

che private Altersversorgung. Im Invaliditätsfall erhalten 

Sie bis zu 17.500 Euro. Bei gewaltsamem Tod im Dienst 

durch eine vorsätzliche Straftat eines Dritten ist eine To-

desfallleistung von 20.000 Euro vorgesehen. 

Diese Leistungen können Sie durch eine Berufs- und 

Dienstunfähigkeitsversicherung sowie durch eine Unfall-

versicherung optimal ergänzen. Als Mitglied der GdP 

profitieren Sie hier von exklusiven Beitragsvorteilen.

Die GdP-Rente von SIGNAL IDUNA:

Setzen Sie deshalb auf die zusätzlichen Leistungen der 
GdP-Rente – attraktive Zulagen vom Staat inklusive!

Ganz gleich, ob als Beamter oder als Tarifbeschäftigter: Sie 

müssen mit erheblichen Reduzierungen bei der Altersver-

sorgung rechnen. Konkret bedeutet das:

–	 �Für Beamte die Herabsetzung des  

Höchstversorgungssatzes von 75 % auf 71,75 %.

–	� Für Tarifbeschäftigte eine drastische Absenkung der 

gesetzlichen Rente und weitere Einbußen durch die 

Abschaffung des Anspruchs auf Gesamtversorgung.

Private Vorsorge wird vom Staat belohnt.
Als Ausgleich unterstützt der Staat Ihre private Vorsorge 

mit attraktiven Zulagen. Gefördert werden Sie und Ihr Ehe-

partner durch Grundzulagen sowie Ihre Kinder durch eige-

ne Zulagen. Berufseinsteiger bis zum 24. Lebensjahr profi-

tieren zusätzlich einmalig vom Berufseinsteigerbonus.

Voraussetzung für die Gewährung der vollen Zulagen ist ein 

Mindesteigenbeitrag, den Sie in Ihre private Vorsorge investie-

ren. Dieser orientiert sich an Ihrem Vorjahreseinkommen und 

beträgt mindestens 4 % bis maximal 2.100 Euro. Dieser Min-

destbeitrag abzüglich der Zulagen ergibt dann den Betrag, 

den Sie für Ihre private Altersversorgung effektiv investieren.

Um das Optimum für Ihre persönliche Altersversorgung zu 

erzielen, sollten Sie die staatlichen Zulagen möglichst ge-

winnbringend nutzen. Exklusiv für Sie als Mitglied der GdP 

wurde deshalb die GdP-Rente entwickelt, die es in zwei Va-

rianten gibt.

1. Klassischer Riester-Vertrag.
Hier werden Ihre Beiträge und die staatlichen Zulagen bis 

zum Renteneintritt mit dem aktuellen Rechnungszins ange-

sammelt. Für eine zusätzliche Erhöhung der garantierten 

Rente sorgt die Überschussbeteiligung, die auf Wunsch 

auch in Fonds angelegt werden kann.

2. Sicher und ertragreich mit SIGGI.
So viel Sicherheit wie nötig und so viele Ertragschancen 

wie möglich bietet Ihnen die fondsgebundene Rentenversi-

cherung SIGGI (SIGNAL IDUNA Global Garant Invest). Das 

hochmoderne Anlagekonzept optimiert regelmäßig den An-

lagemix Ihres Guthabens aus sicheren und chancenreichen 

Geldanlagen. Zusätzlich können Sie selbst aus namhaften 

und erfolgreichen Fonds verschiedener bekannter Invest-

mentgesellschaften auswählen. So bietet SIGGI Ihnen Si-

cherheit, Rendite und Flexibilität in einem. 

Für welche Variante Sie sich auch entscheiden: Mit der GdP-

Rente ist Ihnen immer die höchstmögliche Ausschöpfung 

der staatlichen Förderung sicher. So erhalten Sie ein nach 

den gesetzlichen Bestimmungen zertifiziertes Produkt, das 

die maximale Förderung für Sie gewinnbringend anlegt.

Infos auch online oder per E-Mail.

Mehr Informationen zur GdP-Rente und weitere 

exklusive Leistungen für GdP-Mitglieder gibt es 

online unter www.gdp-rente.de – oder schreiben 

Sie an gdp-rente@pvag.de

Die staatlichen Zulagen im Überblick.

Grundzulage 154 €

Kinderzulage 300 €*

Berufseinsteigerbonus 200 €

* 185 Euro für Kinder, die vor 2008 geboren sind


